



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ**  
**(МОЗ України)**

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,  
web: <http://www.moz.gov.ua>, код ЄДРПОУ 00012925

**Керівникам структурних підрозділів з  
питань охорони здоров'я обласних  
державних адміністрацій, Київської міської  
державної адміністрації**

**Ректорам закладів вищої освіти та закладів  
післядипломної освіти**

**Керівникам науково-дослідних установ**

*Про проведення  
науково-практичної конференції  
з міжнародною участю*

З метою обговорення актуальних питань ендокринології, дитячої ендокринології, ендокринної хірургії та ендокринної гінекології, новітніх інноваційних технологій в профілактиці і лікуванні найпоширеніших ендокринних захворювань МОЗ України інформує, що 04-05 жовтня 2019 року у м. Київ (вул. Госпітальна, 12, готель «Президент») відбудеться науково-практична конференція з міжнародною участю «Актуальні питання ендокринології та ендокринної хірургії» (внесено до Реєстру з'їздів, конгресів, симпозіумів та науково-практичних конференцій, які проводяться у 2019 році, до розділу «Науково-практичні конференції» під № 407).

Під час науково-практичної конференції планується розгляд наступних питань: діагностика та лікування, в тому числі хірургічне, найбільш поширених ендокринних захворювань у пацієнтів різного віку, міждисциплінарні підходи до їх ведення, зокрема хворих із цукровим діабетом та його ускладненнями, патологією надниркових залоз, щитоподібної залози, ожирінням, розладами росту, статевого розвитку в дітей, репродуктивної системи, тощо.

До участі в науково-практичній конференції запрошуються фахівці наступних спеціальностей: лікарі за фахом: «Ендокринологія», «Дитяча ендокринологія», «Хірургія», «Акушерство і гінекологія», «Загальна практика –



сімейна медицина», «Терапія», «Педіатрія», фахівці структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних, Київської міської державної адміністрації, завідувачі та співробітники кафедр вищих навчальних закладів післядипломної освіти, профільних науково-дослідних установ МОЗ України та НАМН України відповідно до розподілу, доповідачі, провідні науковці.

Просимо забезпечити своєчасне інформування та відрядити учасника для роботи у науково-практичній конференції з міжнародною участю «Актуальні питання ендокринології та ендокринної хірургії». Витрати на відрядження для участі у заході здійснювати за основним місцем роботи. Заявки на участь у конференції, інформація для учасників міститься за посиланням: <http://endocenter.com.ua>.

Відповідальна особа Остапенко Тетяна Анатоліївна. Тел.(+38044) 254-53-18.

**Державний секретар**

**Артем ЯНЧУК**

